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Respondent Statistics 
 

Respondents by major: 
Accounting 1 
Business Administration 2 
Business Psychology 0 
Marketing 2 
Organizational Leadership 0 
Sports Management 0 
TOTAL 5 

 

Respondents by gender: 
Male 2 
Female 1 
TOTAL 3 

 

 
*5 started the survey, but only 3 completed the demographic questions. 
 

Key Findings 
60% of one-year business alumni who responded to the survey are currently employed in a business-
related field. 
 
 20% of one-year business alumni who responded to the survey are currently enrolled in graduate 
school. 
  
In reflecting back on the program, the following percentages of alumni students who responded to the 
survey stated they were satisfied or very satisfied about the following aspects of the program: 

100% – business faculty 
100% – business curriculum 
100% – course scheduling 
100% – emphasis on Christian ethics 

 
The following percentages of alumni students who responded to the survey rated the level of 
preparation received from MNU’s business program for the following areas as above average or 
excellent: 
 100% – leadership skills 

100% – organizational communication skills 
100% – teamwork skills 
 

100% of MNU business alumni who responded to the survey stated some level of agreement that their 
academic experiences in the MNU business department prepared them for the next steps in their 
professional future. 
 
100% of MNU business alumni who responded to the survey stated some level of agreement that they 
would recommend this program to others wishing to pursue business careers. 
 
 
 



Key Open-Ended Questions 
 

Where some our students – one year out of school – are working or going to grad school: 
Company/School Job Title/Grad Program 

North American Savings Bank Loan Funder 
Mears Group Billing Specialist 
MidAmerica Nazarene University Master in Business Administration (MBA) 

 
 
Additional open-ended comments: 

 In both a personal and professional sense, I miss this school. 


